

Like

26.12.2016 Život



Tucite me djeco moja, TO SAM I ZASLUŽILA: Jer sam svaki moj dan poklonila da ostvarim nešto vama!

Uznemirujuće fotografije!

- Kakve to duše imate djeco draga, ja nisam nikog i ništa dirala i krala. Sve što sam mogla, vama sam dala. Tucite me, to sam i zaslužila jer sam svaki moj dan poklonila da ostvarim nešto vama. Hvala vam djeco draga i vi ste roditelji i vi možete osjetiti ovu bol koju ja sad osjećam, ali proći će nadam se, proći će, niste me usmrtili iako ste željeli, Bog sve vidi i sve zna i to ne da.

Zaista uznemirujuće fotografije dolaze iz države Jemen, iz centralnog dijela ove zemlje, gdje se dogodio slučaj koji je užasnio mnoge, piše Doznajemo.com.

Starica je teško pretučena, što se može i vidjeti na fotografijama, a navodno sve zbog toga što je izgubila dječiju igračku?!

Slučaj je policiji prijavio drugi sin ove starice. Kako navode mediji na arapskom jeziku, u premlaćivanje su bili uključeni ženin sin, njegova supruga i njene dvije sestre.

Navodno je supruga sve započela, nakon prepirke i optužbi na račun majke svog muža.

(Doznajemo.com)

POVEZANO



POGLEDAJTE GA KAKO IZGLEDA: Ovo je momak koji je divljački pretukao 18-godišnjakinju u Zadru!



EVO ŠTA ON TVRDI: Oglasio se mladić koji je brutalno napao starca!



FOTO S LICA MJESTA: "Građane Dolac Malte jutros uznemirilo vrištanje i žučna rasprava na parkingu"



ZENIČANIN ALDIN (33): Bratić ga je ŽIVOG ZAPALIO, nakon horora koji je preživio poručuje ovo!



DETALJI DANAŠNJEG OBRAČUNA: Edina iz Velešića s mužem i drugovima napravila haos na Koševskom!?



UPRKOS NAPORIMA DOKTORA DA SAČUVAJU NJEGOV ŽIVOT: Preminuo srpski glumac Vasa Spasojević

NAJNOVIJE



JER SMETA DRUGIM PUTNICIMA?! Turistička agencija "Kavaz" zabranila prevoz djevojčici s invaliditetom



VLASNIK "BINGA" UDAO I DRUGU KĆERKU: Izabranik sin bivšeg premijera, pjevao im Gile, 450 zvanica...



ŠOK ZA LJUBITELJE SERIJE "LUD, ZBUNJEN, NORMALAN": Snimaju se nove epizode, evo zašto nema Faruka!



DANAS SE UDALA jedna od najpoznatijih bosanskih TV voditeljica! Evo za koga... (FOTO)



STRAVA U HRVATSKOJ: Željeznička kompozicija u punom naletu ubila dvije osobe na pruzi! (FOTO)



NEVJEROVATNA PRIČA: Otkud muslimanski simbol mjeseca i zvijezde na grbu irskog kluba Drogheda??



Doznajemo.com

Like Page 282K likes

Be the first of your friends to like this

PROČITAJTE



FRANCUZI TVRDE: Schumacher je u kolicima, SVEGA JE SVJESTAN i često plače...



«Ovo slatko smo otrgnuli od zaborava za Vas»: ĐULBEŠEČER, miris iz BOSANSKIH AVLIJA



"Procurile informacije" iz UEFA: EVO KAD ĆE



FACEBOOK



TWITTER



GOOGLE+



EMAIL

0 Comments

Sort by Oldest



Add a comment...